
Размер: Один размер

Финальные измерения: 89 см в глубину от 
центра верхнего края до кончика x 190.5 см в 
ширину, вдоль верхнего края.

Пряжа: MYak Ra-Ku Fiocco di Cashmere Lace, 
100% Тибетский Кашемир, 350 м/50 г. 
Цвет A: Ra-Ma, 1 моток, 
Цвет B: Stormy Sea, 2 мотка.

Спицы: круговые спицы 3.75 мм 60 или 80 см или
размер  а   для получения   указанной плотности  .  

Плотность вязания: 20 п. и 32 ряда = 10 см 
лицевой гладью, после блокировки. 
Всегда уделяйте время проверке плотности.

Другие материалы: Гобеленовая игла, маркеры 
петель.

ПРИМЕЧАНИЯ

Эта треугольная шаль, выполненная из роскошной
кашемировой пряжи, вяжется сверху вниз. Ко всем
узором даны как схемы, так и письменные 
инструкции.

Нет необходимости обрезать пряжу при смене 
цвета в двух рядах. Просто протягивайте его 
свободно вверх по рабочей поверхности. 

Несмотря на то что это шаль, важно попасть в 
плотность, чтобы избежать нехватки пряжи и 
чтобы готовая шаль соответствовала указанному 
размеру. Отрегулируйте размер спиц по мере 
необходимости, чтобы получить указанную 
плотность. Плотность, указанная в описании, 
измерена после блокировки. Обязательно 
постирайте образец, как готовую шаль, и 
закрепите на месте, чтобы раскрыть петли.

В этой шали используется Исландское закрытие 
петель (Icelandic Bind-Off). Здесь вы найдете 
видео-урок: https://youtu.be/sG0FHqbt5sA

СОКРАЩЕНИЯ
2 вм.лиц. [3 вм.лиц.] = Провязать 2 [3] п. вместе 
как лиц.
изн. = изнаночная.
ИС = изнаночная сторона
лиц. = лицевая
ЛС = лицевая сторона
М = маркер

Н = накид.
пМ = повесить маркер на правую спицу.
поймать протяжки = На лицевой стороне работы 
подведите кончик правой спицы под две протяжки 
из снятой петли рядов снизу снизу вверх. Вяжите 
следующую петлю, захватывая протяжки позади 
петли.
сМ = снять маркер с левой спицы на правую
сн1 [2, 3] нзр = Снять 1 [2, 3] п. как изн. с нитью 
за работой.
сн1 [2, 3] нпр = Снять 1 [2, 3] п. как изн. с нитью 
перед работой.
ссл = снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять
ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую 
спицу, переориентированными, и провязать их 
вместе как лиц. за зад. стенку петель.
цду (центральная двойная убавка) = снять 2 п. 
вместе как лиц., 1 лиц., накинуть 2 снятые п. на 
провязанную.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1

https://youtu.be/sG0FHqbt5sA


ИНСТРУКЦИИ

Набор петель платочным язычком
Используя Цвет A и временный набор петель, 
набрать 4 петли.
Вязать 7 рядов лицевыми.
Повернуть работу на 90 градусов, поднять и 
провязать лиц. 3 петли из платочных рубчиков 
вдоль края платочной полосы.
Повернуть работу на 90 градусов и провязать 5 
петель из временного набора петель, убрав 
бросовую пряжу. - 11 петель. 

Установочный Ряд 1 (ИС): 4 лиц., 3 изн., 4 лиц.

Установочный Ряд 2 (ЛС): 4 лиц., пМ, Н, 1 лиц., 
Н, пМ, 1 лиц., пМ, Н, 1 лиц., Н, пМ, 4 лиц. - 15 п.
Установочный Ряд 3 (ЛС): 4 лиц., изн. до 
последних 4 п., 4 лиц.

Лицевая гладь с прибавками
Ряд 1 (ЛС): 4 лиц., сМ, Н, лиц. до  след. М, Н, сМ,
1 лиц., сМ, Н, лиц. до  след. М, Н, сМ, 4 лиц. 
- 4 п. прибавлено, 19 п.
Ряд 2 (ИС): 4 лиц., изн. до последних 4 п., 4 лиц.

Вязать лицевой гладью с прибавками, повторив 
ряды 1-2 ещё 22 раза, всего 23 раза. - 107 п.

Базовое формирование
Остальная часть шали вяжется различными узорами. В следующих рядах описано, как работать с этими
узорами, продолжая базовое формирование

Все Ряды ЛС: 4 лиц., сМ, вязать Узором до 2-го М, сМ, 1 лиц., сМ, вязать Узором до 4-го М, сМ, 4 лиц.
Все Ряды ИС: 4 лиц., сМ, вязать Узором до 2-го М, сМ, 1 изн., сМ, вязать Узором до 4-го М, сМ, 4 лиц.

Точки 1 - Письменные инструкции
Ряд 1 (ЛС): Цветом B, Н, *1 лиц., сн3 нзр; повторять от * до 1 п. перед М, 1 лиц., Н.
Ряд 2 (ИС): Цветом B, 2 лиц., *сн3 нпр, 1 лиц.; повторять от * до 1 п. перед М, 1 лиц.
Ряд 3 (ЛС): Цветом A, Н, лиц. до М, Н.
Ряд 4 (ИС): Цветом A, изн.

Вязать Базовое Формирование, используя узор Точки 1, вязать ряды 1-4, всего 10 раз. - 187 п.
В следующей таблице указано количество п. в конце каждого повтора из 4 рядов.

Повтор из Рядов 1-4 Количество Петель Повтор из Рядов 1-4 Количество Петель

1 115 6 155

2 123 7 163

3 131 8 171

4 139 9 179

5 147 10 187

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 2

Важные примечания: При работе с различными узорами со снятыми петлями на шали следите за 
тем, чтобы петли на спицах были распределены равномерно, а протяжки не были закреплены при 
снятии петель. Это поможет избежать сминания и позволит вашей шали полностью заблокироваться.

Каждый ряд ЛС с прибавками увеличивает количество петель на 4 п.
Столбец справа от схем не является петлёй. Вместо этого он указывает, какой цвет используется в 
каждом ряду. Не вязать эту колонку.

Цвет А

Цвет В

ЛС: лиц.; ИС: изн.

накид

ЛС: изн.; ИС: лиц.

ЛС: сн нзр.; ИС: сн нпр.

раппорт

Схема узора «Точки 1»



Установка узора Буфы - Письменные инструкции
Ряд 1 (ЛС): Цветом B, Н, *1 лиц., сн3 нпр; повторять от * до 1 п. перед М, 1 лиц., Н.
Ряд 2 (ИС): Цветом B, 2 лиц., *сн3 нзр, 1 лиц.; повторять от * до 1 п. перед М, 1 лиц.

Вязать Базовое Формирование, используя «Установка узора Буфы», провязав ряды 1-2 только 1 раз. - 191 п.

Буфы 1 - Письменные инструкции
Ряд 1 (ЛС): Цветом A, Н, лиц. до М, Н.
Ряд 2 (ИС): Цветом A, изн.
Ряд 3 (ЛС): Цветом B, Н, 1 лиц., *сн3 нпр, поймать протяжки; повторять от * до 4 п. перед М, сн3 нпр, 
1 лиц., Н.
Ряд 4 (ИС): Цветом B, 2 лиц., сн3 нзр, *1 лиц., сн3 нзр; повторять от * до 2 п. перед М, 2 лиц.

Вязать Базовое Формирование, используя узор Буфы 1, вязать ряды 1-4, всего 5 раз. - 231 п.
В следующей таблице указано количество п. в конце каждого повтора из 4 рядов.

Повтор из Рядов 1-4 Количество Петель Повтор из Рядов 1-4 Количество Петель

1 199 4 223

2 207 5 231

3 215

Вязать только ряды 1-2 узора Буфы 1 ещё 1 раз. - 235 п.

Буфы Переход - Письменные инструкции
Ряд 1 (ЛС): Цветом B, Н, 1 лиц., *3 лиц., поймать протяжки; повторять от * до 4 п. перед М, 4 лиц., Н.
Ряд 2 (ИС): Цветом B, изн.
Ряд 3 (ЛС): Цветом A, Н, 2 лиц., *сн3 нпр, 1 лиц.; повторять от * до 4 п. перед М, 1 лиц., Н.
Ряд 4 (ИС): Цветом A, 2 лиц., *1 лиц., сн3 нзр; повторять от * до 3 п. перед М, 3 лиц.

Вязать Базовое Формирование, используя узор "Буфы Переход", провязав ряды 1-4 только 1 раз. - 243 п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 3

Схема «Установка узора Буфы» Цвет А

Цвет В

ЛС: лиц.; ИС: изн.

ЛС: изн.; ИС: лиц.

ЛС: накид

ЛС: сн нзр.; ИС: сн нпр.

ЛС: поймать протяжки

раппорт

Схема узора «Буфы 1»

Схема узора «Буфы. Переход»



Буфы 2 - Письменные инструкции
Ряд 1 (ЛС): Цветом B, Н, лиц. до М, Н.
Ряд 2 (ИС): Цветом B, изн.
Ряд 3 (ЛС): Цветом A, Н, 2 лиц., *сн3 нпр, поймать протяжки; повторять от * до 5 п. перед М, сн3 нпр, 2
лиц., Н.
Ряд 4 (ИС): Цветом A, 2 лиц., *1 лиц., сн3 нзр; повторять от * до 3 п. перед М, 3 лиц.

Вязать Базовое Формирование, используя узор Буфы 2, вязать ряды 1-4, всего 5 раз. - 283 п.
В следующей таблице указано количество п. в конце каждого повтора из 4 рядов.

Повтор из Рядов 1-4 Количество Петель Повтор из Рядов 1-4 Количество Петель

1 251 4 275

2 259 5 283

3 267

Буфы 2. Финальные Ряды - Письменные инструкции
Ряд 1 (ЛС): Цветом B, Н, лиц. до М, Н.
Ряд 2 (ИС): Цветом B, изн.
Ряд 3 (ЛС): Цветом A, Н, 2 лиц., *сн3 нзр, поймать протяжки; повторять от * до 5 п. перед М, сн3 нзр, 
2 лиц., Н.
Ряд 4 (ИС): Цветом A, 2 лиц., *1 лиц., сн3 нпр; повторять от * до 3 п. перед М, 3 лиц.

Вязать Базовое Формирование, используя Буфы 2. Финальные Ряды, провязав ряды 1-4 только 1 раз. - 
291 п.

Точки 2 - Письменные инструкции
Ряд 1 (ЛС): Цветом B, Н, лиц. до М, Н.
Ряд 2 (ИС): Цветом B, изн.
Ряд 3 (ЛС): Цветом A, Н, 2 лиц., *сн3 нзр, 1 лиц.; повторять от * до 1 п. перед М, 1 лиц., Н.
Ряд 4 (ИС): Цветом A, 2 лиц., *1 лиц., сн3 нпр; повторять от * до 3 п. перед М, 3 лиц.

Вязать Базовое Формирование, используя узор Точки 2, вязать ряды 1-4, всего 10 раз. - 371 п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 4

Схема узора «Буфы 2»

Схема узора «Буфы 2. Финальные ряды»

Схема узора «Точки 2»



В следующей таблице указано количество п. в конце каждого повтора из 4 рядов.

Повтор из Рядов 1-4 Количество Петель Повтор из Рядов 1-4 Количество Петель

1 299 6 339

2 307 7 347

3 315 8 355

4 323 9 363

5 331 10 371

Полосы с проушинами

Ряд 1 (ЛС): Цветом B, 4 лиц., сМ, Н, лиц. до М, Н, сМ, 1 лиц., сМ, Н, лиц. до М, Н, сМ, 4 лиц.
Ряд 2 (ИС): Цветом B, 4 лиц., сМ,лиц. до М, сМ, 1 изн., сМ,лиц. до М, сМ, 4 лиц.
Ряд 3 (ЛС): Цветом A, 4 лиц., сМ, Н, лиц. до М, Н, сМ, 1 лиц., сМ, Н, лиц. до М, Н, сМ, 4 лиц.
Ряд 4 (ИС): Цветом A, 4 лиц., сМ, 2 лиц., *Н, 2 вм.лиц.; повторять от * до 1 п. перед М, 1 лиц., сМ, 
1 изн., сМ, 1 лиц., *ссл, Н; повторять от * до 2 п. перед М, 2 лиц., Н, 4 лиц.

Вязать 4 ряда узора «Полосы с проушинами» всего 3 раза. - 395 п.
Отрезать Цвет A, оставив длинный конец нити, чтобы вплести его.
В следующей таблице указано количество п. в конце каждого повтора из 4 рядов.

Повтор из Рядов 1-4 Количество Петель

1 379

2 387

3 395

Вязать только ряды 1-2 узора "Полосы с проушинами" ещё 1 раз. - 399 п.

Кайма. Установочные Ряды.
Установочный Ряд 1 (ЛС): 4 лиц., сМ, Н, 2 вм.лиц., Н, *7 лиц., ссл, 7 лиц., Н; повторять от * до 1 п. 
перед М, 1 лиц., Н, сМ, 1 лиц., сМ, Н, 1 лиц., *Н, 7 лиц., 2 вм.лиц., 7 лиц.; повторять от * до 2 п. перед 
М, Н, ссл, Н, сМ, 4 лиц. - 403 п.
Установочный Ряд 2 (ИС): 4 лиц., изн. до последних 4 п., переснимая маркеры, 4 лиц.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 5

Важное примечание: В приведенных ниже инструкциях выписан полный ряд. Базовое 
формирование записано в каждом ряду. В 4-м ряду петли на двух половинках шали повторяются 
зеркально. Я выделила отраженные части жирным шрифтом, чтобы вам было легче их 
идентифицировать.

Важные примечания: Следующие узоры «Кайма» (Установка и Кайма 1-3) вязать только в Цвете B.

Как и для «Полосы с проушинами», полный ряд расписан в Установочных рядах ниже.

Важные примечания: Вернитесь к Базовому Формированию с приведенными ниже узорами.

Если вы используете маркеры между раппортами, маркер смещается на 1 п. влево в ряду 7 Каймы 1.

Будьте внимательны к Ряду 14: в отличие от других рядов ИС на этой схеме, в ней используются 
как лиц., так и изн. петли.



Кайма 1 - Письменные инструкции
Ряд 1 (ЛС): Н, 2 вм.лиц., Н, 1 лиц., *Н, 6 лиц., цду, 6 лиц., Н, 1 лиц.; повторять от * до 2 п. перед М, Н, 
ссл, Н.
Ряд 2 и все ряды ИС до ряда 12: изн.
Ряд 3 (ЛС): Н, 2 вм.лиц., Н, 2 лиц., *1 лиц., Н, 5 лиц., цду, 5 лиц., Н, 2 лиц.; повторять от * до 3 п. перед 
М, 1 лиц., Н, ссл, Н. 
Ряд 5 (ЛС): Н, 2 вм.лиц., Н, 3 лиц., *2 лиц., Н, 4 лиц., цду, 4 лиц., Н, 3 лиц.; повторять от * до 4 п. перед 
М, 2 лиц., Н, ссл, Н.
Ряд 7 (ЛС): Н, 2 вм.лиц., Н, 2 лиц., Н, цду, Н, *2 лиц., Н, 3 лиц., цду, 3 лиц., Н, 2 лиц., Н, цду, Н; 
повторять от * до 4 п. перед М, 2 лиц., Н, ссл, Н.
Ряд 9 (ЛС): Н, 2 вм.лиц., Н, 1 лиц., 2 вм.лиц., Н, 3 лиц., *Н, ссл, 1 лиц., Н, 2 лиц., цду, 2 лиц., Н, 1 лиц., 
2 вм.лиц., Н, 3 лиц.; повторять от * до 5 п. перед М, Н, ссл, 1 лиц., Н, ссл, Н.
Ряд 11 (ЛС): Н, 2 вм.лиц., Н, 4 лиц., Н, цду, Н, *4 лиц., Н, 1 лиц., цду, 1 лиц., Н, 4 лиц., Н, цду, Н; 
повторять от * до 6 п. перед М, 4 лиц., Н, ссл, Н.
Ряд 13 (ЛС): Н, 2 вм.лиц., Н, 8 лиц., *5 лиц., Н, цду, Н, 8 лиц.; повторять от * до 7 п. перед М, 5 лиц., Н, 
ссл, Н.
Ряд 14 (ИС): 3 изн., 5 лиц., *8 лиц., 3 изн., 5 лиц.; повторять от * до 11 п. перед М, 8 лиц., 3 изн.

Вязать Базовое Формирование, используя узор "Кайма 1", провязав ряды 1-14 один раз. - 431 п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 6

Схема узора «Кайма 1»
ЛС: лиц.; ИС: изн.

ЛС: изн.; ИС: лиц.

ЛС: накид

ЛС: 2 вм.лиц.

ЛС: ссл

ЛС: цду

раппорт



В следующей таблице указано количество петель в конце каждого ряда ЛС.

Повтор из Рядов 1-4 Количество Петель Повтор из Рядов 1-4 Количество Петель

1 407 9 423

3 411 11 427

5 415 13 431

7 419

Кайма 2 - Письменные инструкции
Ряд 1 (ЛС): Н, 1 лиц., *1 лиц., Н, ссл, 11 лиц., 2 вм.лиц., Н; повторять от * до 2 п. перед М, 2 лиц., Н.
Ряд 2 (ИС): 3 изн., *2 изн., 11 лиц., 3 изн.; повторять от * до 2 п. перед М, 2 изн.
Ряд 3 (ЛС): Н, 2 вм.лиц., Н, *1 лиц., Н, 1 лиц., ссл, 9 лиц., 2 вм.лиц., 1 лиц., Н; повторять от * до 3 п. 
перед М, 1 лиц., Н, ссл, Н.
Ряд 4 (ИС): 4 изн., *3 изн., 9 лиц., 4 изн.; повторять от * до 3 п. перед М, 3 изн.
Ряд 5 (ЛС): Н, 2 вм.лиц., 1 лиц., Н, *1 изн., Н, 2 лиц., ссл, 7 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., Н; повторять от * до 
4 п. перед М, 1 изн., Н, 1 лиц., ссл, Н.
Ряд 6 (ИС): 4 изн., 1 лиц., *4 изн., 7 лиц., 4 изн., 1 лиц.; повторять от * до 4 п. перед М, 4 изн.
Ряд 7 (ЛС): Н, 2 вм.лиц., 1 лиц., Н, 1 лиц., *1 изн., 1 лиц., Н, 2 лиц., ссл, 5 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., Н, 
1 лиц.; повторять от * до 5 п. перед М, 1 изн., 1 лиц., Н, 1 лиц., ссл, Н.
Ряд 8 (ИС): 5 изн., 1 лиц., *5 изн., 5 лиц., 5 изн., 1 лиц.; повторять от * до 5 п. перед М, 5 изн.
Ряд 9 (ЛС): Н, 2 вм.лиц., 1 лиц., Н, 2 лиц., *1 изн., 2 лиц., Н, 2 лиц., ссл, 3 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., Н, 
2 лиц.; повторять от * до 6 п. перед М, 1 изн., 2 лиц., Н, 1 лиц., ссл, Н.
Ряд 10 (ИС): 6 изн., 1 лиц., *6 изн., 3 лиц., 6 изн., 1 лиц.; повторять от * до 6 п. перед М, 6 изн.
Ряд 11 (ЛС): Н, 2 вм.лиц., 1 лиц., Н, 3 лиц., *1 изн., 3 лиц., Н, 2 лиц., ссл, 1 изн., 2 вм.лиц., 2 лиц., Н, 
3 лиц.; повторять от * до 7 п. перед М, 1 изн., 3 лиц., Н, 1 лиц., ссл, Н.
Ряд 12 (ИС): 7 изн., 1 лиц., *(7 изн., 1 лиц.) 2 раза; повторять от * до 7 п. перед М, 7 изн.
Ряд 13 (ЛС): Н, 3 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., Н, *1 изн., Н, 2 лиц., ссл, 3 лиц., 1 изн., 3 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц.,
Н; повторять от * до 8 п. перед М, 1 изн., Н, 2 лиц., ссл, 3 лиц., Н.
Ряд 14 (ИС): 1 лиц., 6 изн., 2 лиц., *(1 лиц., 6 изн.) 2 раза, 2 лиц.; повторять от * до 8 п. перед М, 1 лиц., 
6 изн., 1 лиц.
Ряд 15 (ЛС): Н, 1 изн., 2 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., Н, 1 лиц., *2 лиц., Н, 2 лиц., ссл, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 
2 вм.лиц., 2 лиц., Н, 1 лиц.; повторять от * до 9 п. перед М, 2 лиц., Н, 2 лиц., ссл, 2 лиц., 1 изн., Н.
Ряд 16 (ИС): 1 изн., 1 лиц., 5 изн., 3 лиц., *2 лиц., 5 изн., 1 лиц., 5 изн., 3 лиц.; повторять от * до 9 п. 
перед М, 2 лиц., 5 изн., 1 лиц., 1 изн.

Вязать Базовое Формирование, используя узор «Кайма 2», провязав ряды 1-16 один раз. - 463 п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 7

Схема узора «Кайма 2»



В следующей таблице указано количество петель в конце каждого ряда ЛС.

Повтор из Рядов 1-4 Количество Петель Повтор из Рядов 1-4 Количество Петель

1 435 9 451

3 439 11 455

5 443 13 459

7 447 15 463

Кайма 3 - Письменные инструкции
Ряд 1 (ЛС): Н, 1 лиц., *1 изн., 1 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., Н, 5 лиц., Н, 2 лиц., ссл, 1 лиц.; повторять от * 
до 2 п. перед М, 1 изн., 1 лиц., Н.
Ряд 2 (ИС): P2, 1 лиц., *4 изн., 7 лиц., 4 изн., 1 лиц.; повторять от * до 2 п. перед М, 2 изн.
Ряд 3 (ЛС): Н, 2 лиц., *1 изн., 2 вм.лиц., 2 лиц., Н, 7 лиц., Н, 2 лиц., ссл; повторять от * до 3 п. перед М, 
1 изн., 2 лиц., Н.
Ряд 4 (ИС): 3 изн., 1 лиц., *3 изн., 9 лиц., 3 изн., 1 лиц.; повторять от * до 3 п. перед М, 3 изн.
Ряд 5 (ЛС): Н, 3 лиц., *1 изн., ссл, 1 лиц., Н, 9 лиц., Н, 1 лиц., 2 вм.лиц.; повторять от * до 4 п. перед М, 
1 изн., 3 лиц., Н.
Ряд 6 (ИС): 2 лиц., 2 изн., 1 лиц., *2 изн., 11 лиц., 2 изн., 1 лиц.; повторять от * до 4 п. перед М, 2 изн., 
2 лиц.
Ряд 7 (ЛС): Н, 2 лиц., Н, 2 вм.лиц., *1 изн., ссл, Н, 11 лиц., Н, 2 вм.лиц.; повторять от * до 5 п. перед М, 
1 изн., ссл, Н, 2 лиц., Н.
Ряд 8 (ИС): 4 лиц., 1 изн., 1 лиц., *1 изн., 13 лиц., 1 изн., 1 лиц.; повторять от * до 5 п. перед М, 1 изн., 
4 лиц.
Ряд 9 (ЛС): Н, 3 лиц., Н, 2 вм.лиц., *1 изн., ссл, Н, 11 лиц., Н, 2 вм.лиц.; повторять от * до 6 п. перед М, 
1 изн., ссл, Н, 3 лиц., Н.
Ряд 10 (ИС): 5 лиц., 1 изн., 1 лиц., *1 изн., 13 лиц., 1 изн., 1 лиц.; повторять от * до 6 п. перед М, 1 изн., 
5 лиц.
Ряд 11 (ЛС): Н, 4 лиц., Н, 2 вм.лиц., *1 изн., ссл, Н, 11 лиц., Н, 2 вм.лиц.; повторять от * до 7 п. перед М,
1 изн., ссл, Н, 4 лиц., Н.
Ряд 12 (ИС): Лиц.

Вязать Базовое Формирование, используя узор «Кайма 3», провязав ряды 1-12 один раз. - 483 п.
В следующей таблице указано количество петель в конце каждого ряда ЛС.

Повтор из Рядов 1-4 Количество Петель Повтор из Рядов 1-4 Количество Петель

1 467 7 479

3 471 9 483

5 475 11 487

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 8

Схема узора «Кайма 3»



Финальные Ряды
Ряд 1 (ЛС): Цветом A, 4 лиц., сМ, Н, лиц. до М, Н, сМ, 1 лиц., сМ, Н, лиц. до М, Н, сМ, 4 лиц. - 491 п.
Ряд 2 (ИС): Цветом A, 4 лиц., сМ, 2 лиц., *Н, 2 вм.лиц.; повторять от * до 1 п. перед М, 1 лиц., сМ, 
1 изн., сМ, 1 лиц., *ссл, Н; повторять от * до 2 п. перед М, Н, 4 лиц.
Ряд 3 (ЛС): Цветом B, 4 лиц., сМ, Н, лиц. до М, Н, сМ, 1 лиц., сМ, Н, лиц. до М, Н, сМ, 4 лиц. - 495 п.

Закрытие петель
Закрыть петли на ИС, используя *Исландское закрытие петель (Icelandic Bind-Off) след. образом:
Шаг 1: 1 лиц.
Шаг 2: Снять петлю с правой спицы обратно на левую.
Шаг 3: Вставить правую спицу в первую п. как если вязать изн. Провести кончик влево к передней 
ножке второй петли. Вставить спицу во вторую петлю слева направо. Захватить пряжу на спицу и 
протянуть ее через вторую петлю, а затем через первую.

Повторять шаги 2 и 3 пока не закроете все петли.

Отрезать пряжу, оставив хвостик, достаточный для вплетания. Протянуть пряжу через последнюю 
петлю, чтобы закрепить ее.

*На моей странице Youtube есть видео-урок по этому закрытию петель. Вы найдете ссылку на видео 
на странице 1 этого описания.

Отделка
Вплести все концы нитей на ИС.
Заблокировать по измерениям на схеме, закрепив нижний край аккуратными гребешками или пиками, в 
зависимости от ваших предпочтений.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 9
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89 см



Что вдохновило меня на это название

Один из моих любимых ресторанов в Вест-Виллидж в Нью-Йорке называется Left Bank. Это меньше 
чем в квартале от старой студии Майака на Перри-стрит. У меня сохранилось много счастливых 
воспоминаний о том, как я навещала Паолу в студии, а затем встречалась с мужем за ужином в "Left 
Bank" или покидала одно из замечательных мероприятий mYak и отправлялась в "Left Bank" на ужин с 
подругами по вязанию. Я назвала этот дизайн "Left Bank" (левый берег) в честь тех воспоминаний и 
творческой энергии, которые я всегда ощущала, покидая студию mYak.

На фото выше показана шаль из пряжи mYak Kupa (50% бейби як/50% хлопок). 
Если вы решите использовать эту пряжу, вам понадобится 3 мотка цвета А и 4 мотка цвета В.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 10


